3° Binf TELECOMUNICAZIONI 1° TEST FILA1 18-10-2018
COGNOME ......ccoviiiiiiiiiiiiiieniieinaens NOME .....cooveiiiiiiiiiiiiinnans

N.B. Possono esserci piu risposte esatte

1. La 1° Legge di Ohmé : 2. La 2° Legge di Ohmeé:
“1=V/R OR=p*S/L
R=1/V [IR=p*L/S
“l=V*R Op=R*S/L
“V=I1*R Hp=V/I
~ nessuno dei precedenti [] nessuno dei pl’ecedenti
3. Indica le coppie corrette : 4. Indica le coppie corrette :
Tensione >>>> [A] || Corrente >>>> [V ]
— Carica >>>> [C] 0 Forza >>>> [N]
~ Potenza >>>> [ J] 0 Energia >>>> [W]
_ Capacita >>>> [V] [ Resistivita >>>>[ Q]
_ nessuna delle precedenti 0 nessuna delle precedenti
5. Si hala corrente di 1[A] se in 1 [sec], attraverso un conduttore : 6. In un circuito elettrico serie con 3 Resistori di uguale valore
) o R e 1 Generatore di tensione continua Vg :
~ fluisce la carica di 1[V] [l la corrente uscente dal Gen vale Vg / R
~ fluisce la carica di 11£C] ) O la corrente uscente dal Gen vale Vg / 3R
~ fluiscono 6,25 10 elettr(zgl || la tensione su ciascun Resistore vale Vg
— fluisce la carica di 1,6 * 10 [C] [ la tensione su ciascun Resistore vale Vg /3
nessuna delle precedenti || nessuna delle precedenti
7. Indicare le risposte giuste : 8. Indicare le risposte giuste :
— Circuito con N resistori in serie : Req =R1 + R2 +...+ Rn 0 L’elettronVolt & un multiplo del Volt
Circuito con 2 resistori in parallelo : Req = (R1+R2) / (R1*R2) [l L’elettronVolt & un sottomultiplo del Watt
— Circuito con N resistori in serie : Req=1/[ 1/R1+1/R2+...+1/Rn ] [0 L’elettronVolt & un multiplo del Joule
~ Circuito con N resistori in parall. : Req=1/[ 1/R1+1/R2+...+1/Rn] | 1 1 [eV]= 1,6%¥10°[A]
nessuna delle precedenti [ nessuna delle precedenti
9. La sinusoide ¢ una forma d’onda : 10. L’Onda Quadra ¢ una forma d’onda :
~ analogica [l analogica
_ periodica [l digitale binaria
digitale binaria [l periodica
digitale multilivello [ con durata uguale dei 2 livelli di tensione ( T =TL)
— nessuna delle precedenti 0 nessuna delle precedenti
11. LU’ unita di misura della carica € il ....ccceceeuunee [..]; lacarica elementare & pari a circa ..... * e [....]
12. L’ atomo e costituito da un nucleo compostoda........ccceuee.... € e ,intornoacuiruotano gli...ceeveceeeeveneens , disposti su diversi
............................ , @ cui corrispondono diverse ..................
13, DEfiNIZIONE T CAMPO ..ottt sttt et sttt e sea et et seat et ehe s et et sea e b aes et et sea ot b ses et eheaes et e bbb £t eheaen et £t eaeee et ebe sen bt sheaenbetete s
14. Cariche elettriche statiche creano un campo ........cccccceveveenne. Cariche elettriche in movimento, cioe ........ccceeueuene.. , Creano un campo
......................... Una massa invece, crea intorno a sé un Campo ........ccceeeeeeveeevennnee
15. Dal punto di vista magnetico, i materiali si dividonoin : ...... ettt sttt ) ettt ber et r e e aen e
16. Dal punto di vista elettrico i materiali si dividono in: ......cccccueveueeee. ,
17. In un generatore di tensione continua, la corrente convenzionale fluisce dal terminale ........................ , detto ...cvvvennes , al terminale
........................ , detto .....cccceeeeveenenee. , Mmentre la corrente effettiva consiste in un flusso di .....ccoceevveeeeeees dal e
all e,
18. EIENCa Vari€ fOrME di ENEIEIA : ..oooveciie et etee ettt et teste e e s et e e te ste e sa b s et et sbesesssasessesars et stessssesasateehe sbesensessesses et aetensseeesenssbesbessasaresen stens
19. Perspostare 1 elettrone tra 2 punti fra cui ci sia la d.d.p. di 1 [V], bisogna compiere un lavoro paria ...... * s [...]; se sispostano 6,25
* 10'8 elettroni, si spende un’energia paria .... [...] e sisostiene una corrente di ..... [...]
20. Inun circuito elettrico parallelo con 3 Resistori di uguale valore R, a cui e collegato 1 Generatore di tensione continua Vg, la corrente

uscente dal generatore si divide in 3 correnti uguali (ciascuna pari a 1/3 di quella totale) e la tensione su ciascun resistore vale Vg :
VERO O FALSO?

VALUTAZIONE

BASE | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 14 |15 |16 | 17 18 |19 | 20 | TOT | VOTO

Pt |20pt |5 |5 |5 |5 |5 |5 |5 |5 |5 |5 |3 |3 |3 |3 |3 |3 |3 |3 |3 |3 |100pt]10
max
Pt | 20pt

acq
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Binf TELECOMUNICAZIONI 1° TEST FILA 2 18-10-2018

COGNOME .....ccovuvniiiiiiinneieciienaeans NOME .....cccviiiiiiiiiiiinnnenen,

N.B. Possono esserci piu risposte esatte

1. La1° Legge di Ohme: 2. La 2° Legge di Ohme:
“1=V/R OR=p*S/L
“R=I/V OR=p*L/S
I=V*R [Ip=R*S/L
“V=I*R Op=V/I
nessuno dei precedenti [l nessuno dEI precedentl
3. Indica le coppie corrette : 4. Indica le coppie corrette :
~ Tensione >>>> [A] 00 Corrente >>>> [V]
Carica >>>> [C] | | Forza >>>> [N]
~ Potenza >>>> [ J] 0 Energia  >>>> [W]
Capacita >>>> [V] [l Resistivitd >>>>[ Q]
— nessuna delle precedenti [1 nessuna delle precedenti
5. Si hala corrente di 1[A] se in 1 [sec], attraverso un conduttore : 6. In un circuito elettrico parallelo con 3 Resistori di uguale
) o valore R e 1 Generatore di tensione continua Vg :
fluisce la carica di 1[V] || la corrente uscente dal Gen vale Vg / R
— fluisce la carica di 11£C] ) [ la corrente uscente dal Gen vale Vg / 3R
~ fluiscono 6,25 * 10 elettrcigl [ latensione su ciascun Resistore vale Vg
~ fluisce la carica di 1,6 * 10" [C] || latensione su ciascun Resistore vale Vg /3
~ nessuna delle precedenti O nessuna delle precedenti
7. Indicare le risposte giuste : 8. Indicare le risposte giuste :
— L’elettronVolt ¢ un sottomultiplo del Volt [0 Circuito con N resistori in serie : Req = R1+ R2 +...+Rn
~ L’elettronVolt € un sottomultiplo del Watt O Circuito con 2 resistori in parallelo : Req = R1*R2 / (R1 + R2)
L’elettronVolt ¢ un sottomultiplo del Joule |'I' Circuito con N resistori in serie : Req=1/[ 1/R1+1/R2+...+1/Rn |
Z 1[eV]=1,6%10°[J] O Circuito con N resistori in parall. : Req=1/[ 1/R1+1/R2+...+1/Rn ]
~ nessuna delle precedenti [1 nessuna delle precedenti
9. L’Onda Quadra ¢ una forma d’onda : 10. La sinusoide ¢ una forma d’onda :
— analogica O analogica
digitale multilivello [l non periodica
~ non periodica O con ampiezza variabile all’interno di un Range (intervallo) finito
~ con durata diversa dei 2 livelli di tensione ( Th # Tv) [1 digitale multilivello
nessuna delle precedenti [ | nessuna delle precedenti
11. La minima quantita di carica € associata alle 2 particelle elementari : ................... , CON CariCa .ovvvveeeeeereseene € et , con
(o= oF- TP Cariche dello stesso segno Si .......cccceeeeeereneee. , cariche opposte Si ....ccceveveceervennne. La carica elementare & pari a
(o] [ {or- IR [....]
12. L’ atomo e costituito da un nucleo composto da ......ccceeevveees € covveecreceinennns , intorno a cui ruotano gli .......ccceevveeivennnen. , disposti su
(6 FAVZ<T £ , a cui corrispondono diverse
13. L’ unita di misura dell’ Energia e ............ ,della Potenza é ... , della Tensione & .............. ,della corrente & ......ccueunenen. , della
Resistenza & ...
14. |l diametro dell’ atomo di Idrogeno e di circa ...... [....], il diametro del suo nucleo & di circa ..... [....]
15. Che differenza c’é tra FISSIONE e FUSIONE NUCLEARE ?.........
16. Cariche elettriche statiche creano un campo .......cccccceevevevirennen. Cariche elettriche in movimento, cioé ............cu....... , Creano un campo
..................... Una massa invece, crea intorno a sé Un Campo ........ccceeeeeevveenerennns
17. Dal punto di vista magnetico, i materiali si dividono in : ......
18. Dal punto di vista elettrico i materiali si dividonoin : .....ccccccevennnee ,
19. In un generatore di tensione continua, la corrente convenzionale fluisce dal terminale .........cccoeuu....... ,detto ...vveeennes , al terminale

........................ ,detto .........cccueuveueeene. , mentre la corrente effettiva consiste in un flusso di ....ooeeeeeeceveieeee dal e

VALUTAZIONE

BASE | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 14 |15 |16 | 17 18 |19 | 20 | TOT | VOTO

Pt 20pt 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 100pt | 10
max
Pt 20pt

acq




